



立即發佈：2022 年 11 月 4 日

凱西·霍楚爾州長

在退伍軍人節前夕，霍楚爾州長提醒退伍軍人和僱主，對曾在軍隊服役的合格紐約民衆提供稅收減免

*現在為符合條件的紐約民衆提供達 2 萬美元的僱傭退伍軍人稅收抵免優惠*

*紐約退伍軍人還可享受高達 50% 的財產稅豁免*

今日，霍楚爾州長提醒退伍軍人和僱主，在退伍軍人節前夕，對曾在軍隊服役的合格紐約民衆提供稅收減免以及其他激勵措施。由紐約州稅務和財政部管理的僱傭退伍軍人稅收抵免提供給符合條件的紐約民衆優惠最高可達 2 萬美元。退伍軍人還可能有資格獲得額外的地方免稅，這一優惠政策可能使他們的財產稅賬單降低 50%。

霍楚爾州長表示，「在紐約，我們不僅以我們對退伍軍人深深的敬意和萬分感激之情向他們致敬，還提供稅收減免計劃和激勵措施，旨在幫助他們更好的生存。隨着退伍軍人節的臨近，我鼓勵服役人員確認他們是否有資格享受地方、州和聯邦福利，感謝他們保護了定義州和國家的基本權利和自由。」

#### *僱用退伍軍人稅收優惠計畫 (Hire-A-Veteran Tax Credit)*

僱用合格退伍軍人的企業可能有資格獲得紐約的《僱用退伍軍人稅收優惠計畫》資格，每僱用一名退伍軍人最多可獲得 2 萬美元。企業僱用符合資格退伍軍人一年或以上（每週至少 35 小時）即可獲得稅收優惠。

僱主可以獲得高達每名合格退伍軍人 1.5 萬美元和每位殘疾退伍軍人 2 萬美元的抵免額。合格的退伍軍人必須提交 [Form DTF-75 表格](#)，即《僱用退伍軍人稅收優惠計畫員工宣誓書》給他們的僱主，以證明他們的資格。

正在進行招聘和僱用的企業應訪問 [僱用退伍軍人稅收優惠計畫](#) 網頁以瞭解更多資訊。

#### **退伍軍人財產稅免稅**

紐約州退伍軍人有資格獲得全州地方政府的貴重財產稅豁免。

超過 50 萬紐約退伍軍人現在受益於財產稅豁免。最常見的豁免可以將戰時退伍軍人的財產稅負擔減少 15%，如果退伍軍人在戰區服役，則最多可減少 25%。許多地方政府還為 1945 年至 1991 年間服役的退伍軍人提供高達 15% 的冷戰退伍軍人豁免。

如果退伍軍人因服兵役而致殘，這兩種豁免類別都允許將豁免百分比提高到 50%。

稅務部和財政部還根據退伍軍人投資於房產的合格資金金額提供財產稅減免。學區也因近期的條例被授權提供這些豁免。

在全州 679 個學區中，288 個現在至少授予一項退伍軍人豁免。

由於所提供的免稅類型和金額以及申請截止日期各不相同，退伍軍人應與當地的稅務評估辦公室聯繫，以瞭解獲得這些稅收優惠的資訊詳情。

紐約州稅務和財政代理專員阿曼達·希勒 (Amanda Hiller) 表示，「無論是否在退伍軍人節這一天，我們都要向所有在軍隊中為保護我們的自由而奉獻的英勇的人致敬，我為他們感到驕傲。在紐約，我們繼續通過擴大僱用退伍軍人稅收抵免和提供其他優惠（如免除財產稅）來鞏固我們對退伍軍人的承諾。」

紐約州退伍軍人服務局局長薇薇安娜·德科恩 (Viviana DeCohen) 表示，「我們瞭解到，退伍軍人退役後為平民勞動力提供了特殊的技能。《僱用退伍軍人稅收優惠計畫》為紐約的退伍軍人提供了利用其獨特經驗和知識為勞動力做出貢獻的絕佳機會，同時激勵僱主繼續僱用、培訓和留住退伍軍人。」

有關本地聯繫資訊，請訪問紐約州稅務部門[市政簡介](#)網頁。

有關稅收抵免和獎勵的詳細資訊，請訪問稅務和財政部的[網頁](#)。

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418